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MHMP 642018/2025 Počet listů/příloh: 2/0
Sp. zn.: Datum:
S-MHMP 483151/2025 03.06.2025

Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní

za Hlavní město Prahu, se sídlem Praha 1, Staré Město, Mariánské náměstí 2/2, IČO: 000 64 581, odbor
informatických činností (dále jen „OIC MHMP“), tímto reaguji na Vaši „Žádost o informace podle zák. č.
106/1999 Sb.“ (dále jen „Žádost“).

Z důvodu přehlednosti uvádíme odpovědi na Vaše dotazy přímo za rekapitulací jednotlivých dotazů:

1. Dotaz: Existuje v rámci Magistrátu hl. m. Prahy vnitřní předpis, směrnice nebo jiný dokument
upravující pravidla pro přístup k e-mailovým schránkám zaměstnanců, zastupitelů nebo jiných osob
využívajících e-mailovou infrastrukturu magistrátu? Pokud ano, žádám o jeho (jejich) kopii/kopie.

K Vašemu dotazu sdělujeme, že vnitřní předpis k této problematice neexistuje. Obdobné žádosti
směřující na odbor informatických činností MHMP o poskytnutí informací k e-mailové komunikaci
podléhají schválení pověřeného ředitele MHMP a dále se subsidiárně řídíme obecně závaznými
právními předpisy.

2. Dotaz: Kolikrát v letech 2022–2025 došlo ze strany zaměstnanců MHMP nebo jimi pověřených osob
k přístupu do e-mailových schránek jiných osob (zaměstnanců, zastupitelů apod.) bez jejich
předchozího informování? Uveďte počet případů a právní důvod, na jehož základě byl takový přístup
uskutečněn.

Za dané období 3x, vždy v souvislosti s činností OČTŘ.

3. Dotaz: Ve kterých konkrétních případech (uveďte alespoň datum a typ osoby) byl z e-mailových
schránek zaměstnanců nebo zastupitelů MHMP získán obsah konkrétní e-mailové zprávy (nikoliv
pouze metadata), případně její příloha?

Ve všech 3 výše popsaných případech.

4. Dotaz: Byly některé z těchto e-mailů či příloh vytištěny a předloženy třetím osobám? Pokud ano,
žádám o sdělení, kdo tak učinil, komu a za jakým účelem.
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Nebyly.  

  
5. Dotaz: Kdo v těchto případech vydal pokyn ke kontrole či lustraci e-mailové komunikace konkrétní 

osoby? Existují k tomu záznamy nebo dokumenty? Pokud ano, žádám o jejich zpřístupnění. 
 

Na pokyn ředitele odboru v souvislosti s výše popsanými případy. V části dotazu požadující 
zpřístupnění dokumentace byla tato žádost odmítnuta, viz rozhodnutí o částečném odmítnutí.  

 
6. Dotaz: Jakým způsobem je technicky a procesně zajištěno, že pracovníci odboru informatiky 

nemohou svévolně nebo bez řádného pověření přistupovat k obsahu e-mailové komunikace ostatních 
osob využívajících infrastrukturu MepNet? 

 
Veškerý přístup k serverům a e-mailovým schránkám je logován a dále zabezpečen před manipulací 
a nahlížením v souladu se zákonem č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti. Samotná 
technologie umožňuje přístup ve zmiňovaném rozsahu jen na základě speciálních přístupů a 
oprávnění.  
 

S pozdravem 
 

 
Mgr. Jiří Károly  
ředitel odboru informatických činností MHMP 
podepsáno elektronicky  
 
 


